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Auswertezeit: Montag, 16. November 2009, 10:05 Uhr bis Dienstag, 17. November 2009, 08:34 Uhr

Anzahl

Geschwindigkeitsiibertretung:
Durchschnittl. Abstand:
Kolonnenverkehr:

DTV:
Schwerlastverkehrsanteil:

Messort: Bahniibergang Buschweg
- Ankommend

0,00 %
196,00
244 %
219
6,83 %

Sek.

Zweirad
Auto

Transporter 24
LKW 11
Lastzug 3
Gesamt 205

65
102

Vd[km/h]
10,43
26,18
29,04
20,27
15,33
21,04

Vmax[km/h]

30
48
43
32
19
48

V85[km/h]
14
33
36
31
19
32
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Verlauf Percentile der Geschwindigkeit
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Auswertezeit: Montag, 16. November 2009, 10:05 Uhr bis Dienstag, 17. November 2009, 08:34 Uhr

Anzahl Vd[km/h] Vmax[km/h] V85[km/h]
Geschwindigkeitsiibertretung: 0,00 % Zweirad 47 10,34 20 16

Durchschnittl. Abstand: 213,26 Sek. Auto 86 24,14 42 34
Kolonnenverkehr: 6,02 % Transporter 26 25,46 42 37

DTV: 177 LKW 5 12,80 21 21
Schwerlastverkehrsanteil: 422 % Lastzug 2 19,00 21 21

Messort: Bahniibergang Buschweg Gesamt 166 20,04 42 32
- Abfahrend
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Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit
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<= 10 km’h  11- 20 km/h 21- 30 km’h 31- 40 km/h 41- 50 km/h  51- 60 km/h  61- 70 km/h  71- 80 km/h  81-90 km’h  >90 km/h
Auswertezeit: Montag, 16. November 2009, 10:05 Uhr bis Dienstag, 17. November 2009, 08:34 Uhr
Anzahl Vd[km/h] Vmax[km/h] V85[km/h]
Geschwindigkeitsiibertretung: 0,00 % Zweirad 65 10,43 30 14
Durchschnittl. Abstand: 196,00 Sek. Auto 102 26,18 48 33
Kolonnenverkehr: 244 % Transporter 24 29,04 43 36
DTV: 219 LKW 11 20,27 32 31
Schwerlastverkehrsanteil: 6,83 % Lastzug 3 15,33 19 19
Messort: Bahniibergang Buschweg Gesamt 205 21,04 48 32

- Ankommend
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<= 10 km/h 11- 20 km/h 21- 30 km/h  31- 40 km/h 41- 50 km/h  51- 60 km/h 61- 70 km/h 71- 80 km/h 81-90 km/h >90 km/h
Auswertezeit: Montag, 16. November 2009, 10:05 Uhr bis Dienstag, 17. November 2009, 08:34 Uhr
Anzahl Vd[km/h] Vmax[km/h] V85[km/h]
Geschwindigkeitsiibertretung: 0,00 % Zweirad 47 10,34 20 16
Durchschnittl. Abstand: 213,26 Sek. Auto 86 24,14 42 34
Kolonnenverkehr: 6,02 % Transporter 26 25,46 42 37
DTV: 177 LKW 5 12,80 21 21
Schwerlastverkehrsanteil: 422 % Lastzug 2 19,00 21 21
Messort: Bahniibergang Buschweg Gesamt 166 20,04 42 32

- Abfahrend






